

华润燃气:合同气量超出计划用气量5000万立方米 今年冬天郑州不会再次气荒

□晚报记者 张华 通讯员 沙欣欣

每年冬天,郑州都在喊气荒。昨日,郑州华润燃气有限公司董事长闫国起说,今年破个例,冬天不会气荒,因为今年合同供气量超过计划用气量,整整多出5000万立方米。

华润燃气:今年市民不再担心气荒

昨日上午,郑州华润燃气举行自有品牌白尊燃气的推介会。会上,公司董事长闫国起说,今年郑州全年计划用气量为5.2亿立方米,经过华润集团与中石油、中石化的协调,首次把合同用气量达到了5.7亿立方米,高出计划用气量整整5000万立方米,“到时可以发展更多的用气户,让洁净的天然气更好地服务

市民生活”。从2007年以来,这是郑州燃气历史上,首次合同供气量超过计划用气量,市民不再担心气荒。

今年年底,西气东输二线的气源陆续来到郑州,给郑州提供充足的气源。

此外,闫国起还介绍,华润集团正在加大对郑州的投资,涉足超市、停车场、商贸城、金融等行业。

郑州四环以内都将用上天然气

在去年郑州华润燃气揭牌仪式上,闫国起介绍四环高压环线要开建。昨日,闫国起介绍了这项工程的最新进展。

在6月上旬,郑州市四港联动大道高压燃气管线开工报告获批,工程项目建设正式启动。

根据郑州市2008年~2020年城市燃气工程总体规划和统一部署,四港联动大道高压燃气管线工程,北起园田路与大河路交叉口,南至郑州航空港区。管线全长约52公里。

四港联动大道高压燃气管线是西气东输二线的配套工程。截至6月7日,工程已完成全线42公里管位现状普查工作,管道焊接组对完成1400米。

全部建成运行后,将使郑州市的天然气供应区面积增加近300平方公里,提高郑州市储气能力30万立方米。

据燃气工程建设公司工作人员介绍,郑州市四港联动大道高压燃气管线工程完工后,将和以前的高压管线合拢,形成四环高压管网。届时,四环以内和四环外沿线居民和工商业用户,都可用上天然气。

这对父母咋当的? 把孩子扔了,已经够狠心 大热天的还把孩子塞进旅行袋

昨天,一个三四个月大的男婴被塞进拉上拉链的旅行袋里扔在路边,周围市民纷纷谴责孩子的父母“太狠心”,一位老人气愤地说:“这么热的天,把孩子捂死咋办呀?”

晚报记者 张璇 张玉东 文/图



被弃男婴的面部稍有些塌陷。



孩子就是被装在这个旅行袋里。

狗围着一个鼓鼓囊囊的袋子来回转

昨天早上7点10分左右,北环路索凌路口路东,徐先生正在溜狗。

突然,狗跑到绿化带边的长廊里,围着地上的一个鼓鼓囊囊的红色袋子来回转。

“袋子里装啥了?”徐先生很奇怪,拉开拉链,他大吃一惊:里面躺着一个三四个月大的男婴。

“这是谁家的孩子呀,咋扔到这儿了?”徐先生慌忙把孩子抱出来。听到徐先生的喊声,在附近晨练的人都围了上来。

男婴的面部稍有些塌陷,但身上没有什么缺陷。

庙李巡防队员高磊、王云巡逻到此处,看见大伙都围在一起,赶紧上前查看。

旅行袋里还放着一张蓝色小毯子,两袋半圣元奶粉,一个奶瓶,一个玉坠,此外还有一张100元和一张50元的现金。队员翻遍了旅行袋,也没有发现任何字条。

孩子穿着绿色的衣服,左手的手腕上还系着一根红绳。也许是热了,孩子手脚乱动哭闹起来。徐先生一时不知

道怎么办好了,只能晃着怀里的孩子哄。

“当父母的咋这么狠心”

“给我抱,给我抱,咋能把孩子放这儿呀,真可怜人。”附近负责保洁的清洁工李月立挤进人群,心疼地把孩子接去抱在怀里。

老李抱着孩子哄了一会儿,并让队员帮忙冲了点奶粉,孩子吃了点东西,这才渐渐安静下来。

“这么热的天,把孩子塞到袋子里,当父母的咋这么狠心呀?”在附近晨练的老人都气愤地说,“拉上拉链也不透气,万一把孩子捂死了咋办?”

“孩子当时也没哭,可能是刚放那没多久。”队员说,天气闷热,如果孩子被放在那儿的时间长了肯定会哭闹,放袋子的人可能才离开没多久。

男婴在老李怀里睡着了,随后,队员和老李一起将男婴送到庙李派出所。

昨天上午10点左右,民警将男婴送到民政局办理手续。

感谢赵忠豪提供新闻线索

安全保卫服务费是什么费?

40台笔记本电脑被盗 能“保”吗

走进法庭,辩论从该不该赔,变成电脑到底丢了没

安全保卫服务费是什么费?

交了这些费自己的财物是不是就安全无忧了?

可商户欧阳先生在交了这些费后,丢了40台惠普电脑。

他认为,他每月交给河南科技市场信息中心(下称市场方)和物业公司150元,他们就应为他丢失的物品埋单。

昨天,欧阳先生和市场方、物业公司走进法庭,向两家单位索赔18.9万余元。

晚报记者 鲁燕

案由:店铺40台电脑一夜“飞走”

欧阳先生租用市场方的店铺开了家专卖店。

去年11月27日晚上,欧阳先生的店铺发生盗窃事件,店内40台包装封好的惠普电脑全部被拆开,电脑取走后,包装箱又被封好。

员工小李说,28日早上上班,他用钥匙开门,发现锁眼被人用胶水堵住了。欧阳先生得知后,拨打了110。

公安机关立案调查,但至今尚未破案。

“我每月都交有150元的安保费,现在我的电脑丢了,市场肯定有责任。”欧阳先生还专门搬出当时市场方和他签订的《安全保卫服务责任合同》。

合同载明,每个商户每月分担150元安全保卫服务费用,市场方统一聘任具备相应资质的安全保卫机构及人员,以维护市场秩序和保卫企业人身、财产安全,并负责封闭式管理阶段的安全。

合同另写明,如若在管理阶段内发生外来人员撬开门窗的盗窃事故,经公安机关查证属实,由市场方协调赔偿事宜。

欧阳先生认为,合同写得很清楚,市场方必须为他丢失的40台电脑埋单18.9万余元。

焦点:电脑到底丢了没

欧阳先生的损失到底由谁来承担?丢失电脑的数额又是如何确定的?

庭审期间,市场方和物业公司并没有围绕法庭归纳的焦点展开辩论,而更多的关注是欧阳先生到底丢没丢电脑。

市场方辩称,他们是市场的管理者,只能是配合协调的义务,“我们和物业公司签订了物业管理合同,合同要求,商户发生门窗被盗,门锁被撬,有证据证明,商户可获赔偿,这个我们和物业协商。”

另外,从欧阳先生拿出的刑侦部门出具的“情况证明”来看,全是欧阳先生的“报案称”,具体丢失电脑的数量及其价值多少,都没有相关的证明和警方的现场勘验笔录。

物业公司代理人也提出了许多疑点:从他调查的其他商户的经营状况来看,欧阳先生不可能有很大的库存量,一次把40台电脑放店铺。

欧阳先生所称的,偷电脑的人都是将包装箱中的电脑取走后,再把包装箱封好,“40台电脑全封好包装箱,不太可能有这么充分的时间,也不符合常理。”

更重要的是,欧阳先生的店铺钥匙晚上都是由员工保管,白天都放收银台上,管理非常混乱。

对此,欧阳先生解释说,他报案的说法得到了警方的认可,公安机关是在掌握了比较充分的证据后才立案的,否则就不会立案。

辩来辩去,双方同意调解

欧阳先生的代理人说,物业公司收取了安保服务费,也签订了安保服务合同,“没有履行安保义务,是一起典型的合同违约之诉”,因此无须证明市场方和物业公司是否侵权。再说证明两家单位有过错也是比较有困难的,如保安的巡逻是否到位等。

随后,双方均同意调解。 线索提供 王宁 杨帅 庆远

法桐,郑州为你自豪

作者 张宏杰

我被郑州的绿色所震撼,为郑州的法桐自豪。

每当在这些法桐下漫步,总有一种感觉,觉得那些高大挺拔而又沉默寡言的绿色精灵,比自诩为万物之灵的人要可爱得多。它们只会默默地为你遮住夏日的烈日,初秋细雨,从来不会抱怨什么,更不会恶语伤人。

这样博大仁爱体贴入微的生灵,被郑州市民亲切地誉为“绿色隧道”,可以评为“郑州市物质文化遗产”。市民盛赞郑州法桐是“活着的纪念碑”。

在我眼里,法桐是郑州的标志,郑州的感觉,郑州的灵魂。

高大的法桐引来数万只灰鹭筑巢,也引来了100多种鸟类在此栖息。在充满爱意的城市里,没有来自人类的威胁,灰鹭安然

繁衍。在高大的树冠上,在繁华的城市上空,一片密密的身影轻巧地掠过,那是成群的灰鹭在飞翔,这样的情形在人口高速增长的大城市十分少见,然而在我们郑州,却是人们最常见的风景。

可是,这些小家伙有个缺点:乱大小便。但郑州市民“宁可鸟粪淋头,不愿树被砍头”。

郑州要修建地铁了,法桐要为地铁让路的报道刊发后,牵动着市民的心,众多市民为护桐出谋划策,地铁公司及专家也积极回应,寻求合理的解决方案。可见郑州市民挥之不去的法桐情结,是啊,市民们天天和这些树木相伴,久而久之,怎能不日久生情。

一座城市,因法桐树而被激活。一座城市,因法桐而自豪,唯有我的家乡郑州。 晚报记者 李萌 整理

人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——

电子邮箱: awbxjc@163.com
联系电话: 67181722
市爱卫办 郑州晚报主办